
Referat fra HB‐mødet den 8. januar 2019 i Kanalhavnens klubhus kl. 19.00 

Til Stede: Torben Søndergaard Nielsen, René Nielsen, Søren Svarrer, Erik Hansen, Jesper Johansen,           

Jack Pedersen, Jan Christoffersen 

Afbud: Nils Johnsen 

1. Godkendelse af dagsorden, Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra HB‐møde den 11. december 2018, Godkendt 

3. Forberedelse af HGF 2019, budget, kandidatur, gennemgang af drejebog og forslag, TSN – 

gennemgår kort årets beretning, som har været fremsendt til bestyrelsen via mail. Beretningen 

bliver godkendt. Der er ikke modtaget noget post ang. nye kandidater. Af indkommende forslag er 

der modtaget 1 fra Leif Petersen ang. brug af havnen, hvor han foreslår, at der kan opkræves penge 

fra både som ligger i kanalhavnen i forbindelse med vinter/forårsklargøring, og som ikke har fast 

plads i NSK’s øvrige havne – beløbet er foreslået som værende halv pris af gældende 

gæstepladsleje. Dette vil han gerne have tilføjet stk. 2.12 i ordensreglerne for kanalhavnen – i 

overensstemmelse med forslagsstiller behøves dette ikke fremlægges HGF, HB godkender forslaget 

som herved bliver tilført ordensreglerne for Kanalhavnen. Udover Leifs forslag har HB selv et forslag 

ang. udvidelse af vores vinter plads/beddingsplads. TSN har haft en god snak med borgmesteren 

ang. vores situation på Ydernæs. Borgmesteren lovede TSN at tage fat om problemet, så vi kan få 

en fornuftig tidshorisont på leje af vores arealer. EH fremlægger det seneste budget – der er ikke 

lavet et budget for sejlerskolen, da der pt. ikke er nogen til at lede denne. HB godkender 

klubbudgettet til fremlæggelse for HGF. TSN gennemgår drejebogen, så der er styr på alle detaljer 

til HGF. Der mangler stadig en kandidat til en suppleant for hovedbestyrelsen. TSN har haft en 

dialog med Kranfolkene, som ønskede et nærmere samarbejde med HB, de foreslog selv at de kunne 

få en plads i HB, men dette bliver for omfattende i forhold til vedtægter osv. – men de er altid 

velkommen til at deltage i fremtidige HB‐møder. TSN og EH skal have et møde med Hans Fossing, 

som HB foreslår som dirigent til HGF.  

4. Godkendelse af revision af ordensregler, Der er lavet et par smårettelser, med disse få 

formuleringsrettelser godkender HB ordensreglerne.  

5. Valg af Årets Klubkammerat, Der er modtaget 3 bud på kandidater – Palle Østergård fra 

Inderhavnen, Niels Dolmer fra Kanalhavnen og sidst Kenneth Steen fra Jolleafdelingen. HB har stemt 

om kandidaterne og valgt en af de tre, Men det var ikke let da alle 3 er rigtig gode folk for klubben. 

6. Næste HB‐møde (konstituerende) den 29. januar 2019 kl. 19.00 

7. Evt., JC der har været brud på en vandledning, igen og der skal ligges en ny ledning i jorden – JC 

nævner i den forbindelse, at da der er planer om en toiletpumpestation i nærmeste fremtid, kunne 

det måske være en idé at få lagt afløbsslangen ned i samme forbindelse når der alligevel skal 

graves. Dette synes HB lyder som en rigtig god idé. JP – nævner at vinterbaderne har haft en 

annonce i avisen ang. nye toiletforhold og en udendørs bruser, JP mener at det kan være at NSK 

måske kan få udskiftet nogle af deres vandledninger lidt billigere hvis vinterbaderne skal udbygge. 

 

 

Referent Søren Svarrer 

 

 

  



 

 


